
 

 

 

Prvi Pun Mesec u 2024. godini i jedini u LAVU! 
 
Pun Mesec u Lavu. Sunce i Mesec na 5°, Mesec u Lavu, a Sunce u 
Vodoliji. Vatrena energija Lava spojena je sa radošću, srećom i 
oslobođenjem broja 5. Petice ne donose samo hrabrost, vođstvo i 
samopouzdanje, već dodaju i dozu avanture, slobode, istraživanja, brzih 
odluka i uzbuđenja. Znak Lava takođe vlada petom astrološkom kućom, 
kućom ljubavi. Ali ne samo to, Lav je povezan i sa Suncem, našom 
centralnom zvezdom!  
Otvorite se za LJUBAV i SVETLO koje JESTE!  
Jupiter formira T-kvadrat sa Suncem i Mesecom i dovodi do nesumnjivog 
proširenja, eksplicitnog povećanja svesti o RADOSTI i OBILJU kod svakog 
pojednica na planeti.  
Aktivacija vatrenih znakova i snažnih ličnih planeta podstiče hrabrost. 
Znakom Lav vlada Sunce što predstavlja naše fizičko srce. Stoga možemo 
reći da u ovom vremenu hrabro aktiviramo Mudrost Srca. Svi znaci kao da 
blinkaju ukazujući na konačni povratak naše lične moći! 
Važno bi bilo odmah na početku napomenuti da je Pluton u vrlo tesnoj 
konjunkciji sa Suncem tokom ovog punog Meseca, što znači da imate 
jedinstvenu priliku da zavirite u senke, i slobodno shvatite ovo na nivou koji 
god vi želite. 
 



Ovo je veoma moćan Pun Mesec za rasčišćavanje! Većina ljudi tačno zna 
koje navike im više ne koriste. Ali ako ipak odbijate da priznate, pa kao ne 
znate, istražite svoje opsesivne misli, toksične navike, aktivnosti koje troše 
vreme, istražite poznate nesigurnosti. Ako ste otvoreni za sve, sa Punim 
Mesecom u Lavu, možda biste posebno želeli prekinuti i ukinuti svaku 
nedovoljno vrednu predstavu o sebi – sve one unutrašnje glasove koji vas 
(retko, ponekad, često ili UVEK)  sprečavaju da izrazite svoj neverovatan 
sjaj. 
 
Vodolija je znak poznat po svojoj orijentisanosti ka budućnosti. Pre svega 
humanistički znak koji vlada tehnologijom, naučnim otkrićima i društvenim 
revolucijama. Naš um (vođen odnosom Merkura i Sunca) nije ni u stanju da 
proceni koliko će (vodolijanska) veštačka inteligencija AI dramatično 
promeniti naš svet i pokrenuti nas, osloboditi našu višu svest (Uran, Merkur 
i Sunce). Vodolija takođe vlada društvenim ugovorima. Podeljeno društvo 
koje nam je Pluton u Jarcu ostavio (zaveštao) moraće biti vrlo direktno 
adresirano u ovom vremenu.  
Ali sada, baš u ovom trenutku... iskoristite izvanrednost momenta da 
razvijete divljenje prema svom sopstvenom putovanju, svom životu, svrsi, 
misiji.  
 
Postoji mnogo toga čega se možemo plašiti u današnje vreme, od 
globalnog zagrevanja i super vulkana do nesputanih diktatora, despota i 
veštačke inteligencije. Ipak, važno je zapamtiti da svako od nas poseduje 
urođene kreativne supermoći koje su usmerene ka visokoj vibraciji 
pomažući nam da prevaziđemo izazove, da ih iskoristimo kao odskočne 
daske, kao inspiracije, kao poziv iznutra da iznesemo na svetlo sve ono što 
ustvari MI HOĆEMO.  
Pun Mesec u Lavu ističe baš ove moći. Kao najkreativniji Pun Mesec 
godine, najavljen je fanfarama – konjunkcijom Sunca i Plutona i njihovim 
paradnim ulaskom u znak Vodolije. Vreme je da izraziš sebe i svoju vatru, 
da pokažeš radost i zabavu svoje duše, da uradiš sve na svoj način. 
 
Kao što sam pomenula, Sunce i Pluton su ušli u vazdušni znak Vodolije. 
Možemo očekivati reanimaciju duha revolucije, posebno oko ovog Punog 
Meseca. Poznati buntovnik, Uran (drugi vladar Vodolije) baš narednog 
dana krenuće direktno, što će pokrenuti nepredvidivu energiju koja može 
prouzrokovati pad zastarelih institucija i društvenih normi, kao i izazvati 
otpor od onih koji se protive promenama. 
 



Pluton je u bliskoj konjunkciji sa Suncem u Vodoliji i suprotstavljeni su 
Mesecu u Lavu, dok Jupiter u Biku kvadrira oboje i tako obrazuje snažan T 
kvadrat. Mogu reći da su stvari sada sklone da budu i preterane, bilo da se 
radi pitanjima iz belog sveta ili vašem ličnom životu. Pluton je primarno 
povezan s dubokim nesvesnim, sa jezgrom, onim što je skriveno od 
pogleda, duboko ispod, zakopano. Tokom boravka u Jarcu (upravo 
završenog, osim još jednog kratkog povratka na 29. stepen Jarca od 
septembra do sredine novembra 2024.), izlagao je na različite načine svoju 
tamnu stranu moći. Sada, u Vodoliji, Pluton želi da osnaži kolektiv i 
pomogne nam da napravimo korake ka stvaranju nove budućnosti. 
 
Sigurna sam da ćete i vi pronaći duboko unutar sebe hrabrost da prekinete 
neki prastari običaj ili vezu koja vas je kočila, ili da uradite nešto prosto 
„zastrašujuće“ što ste dugo želeli. Da biste i sami videli šta nam to Pluton u 
Vodoliji donosi u narednih dvadeset godina, pogledajte događaje oko ovog 
Punog Meseca i u narednih nekoliko meseci. Nakon što Uran krene 
direktno 26. januara, imaćemo 66 dana tokom kojih će baš sve planete biti 
u direktnom hodu. Vrlo zanimljiv period je pred nama! To su više od dva 
meseca bez retrogradnog kretanja, tokom kojih mnoge stvari mogu 
uspešno da se pokrenu. Posebno se favorizuju poduhvati koji poboljšavaju 
društvo, sa snažnim akcentom na modernizaciji i prihvatanju (korišćenju) 
tehnoloških dostignuća u svakodnevnom životu. 
 
Dakle, ono što je važno ovde zapamtiti jeste da je naša energija veoma 
plodna i gradivna u ovom vremenu, a gradiće sve ono na šta se fokusiramo 
svojim mislima. Dajmo sebi prostora da iskreiramo lepše, lakše. Ne 
fokusirajmo se previše na ono što (i ko) prolazi. Mi imamo energiju da 
delujemo i mogućnost da je zavrtimo i usmerimo u drugačijem, najboljem  
smeru. 
 
Obilje energije Punog Meseca u Lavu dolazi u paketu sa izvanrednom moći 
stvaranja.   
Uzdignuto uzbuđenje stvaranja može nadvladati svaki strah! 
 
Svakako, sve je ovo delić neprestanog veličanstvenog buđenja.  
Bitno je da dozvolimo sebi primenu mudrosti kosmosa odmah, kako bismo 
manifestovali iz čiste radosti, ljubavi i obilja!  
 
Fokusirajte se ovog puta na svoje svetlosne potrebe! 
Obzirom da je ovaj pun Mesec posebno koristan za one koji : 



 
• Žele DA ZASIJAJU! 
• Traže jasniji uvid u odeću, nakit, šminku, sve ono što ih čini lepim! 
• Žele da budu VIĐENI! 
• Namerno rade na razvijanju malog, intimnog auditorijuma (grupe). 
• Žele da stvaraju visokokvalitetne, luksuzne ponude (ili učestvuju u njima, 
ili oboje!) 
• Žele da naglase zdravlje srca na SVIM nivoima. 
• Poštuju svaki zrak Sunca u svoj svojoj blistavoj slavi i spremni su da 
kroče u svetlost slobode i otkrivanje novih mogućnosti. 
 
Ovo je PRVI Pun Mesec u godini i jedini Pun Mesec u u znaku Lava u 
2024. godini, zato radite sa energijom Meseca kako biste vašoj svetlosnoj 
magiji poklonili dodatnu vibraciju, zvuk snage, zlata i slave koji vam 
dolikuju! 
 
Niste sigurni odakle da počnete? 
Slobodno mi pišite na čemu radite... možda imam ideju, dve i za vas!  
 

 
Mesec u znaku Lav podržava naše liderske sposobnosti, stvaranje 
vremena za igru i zabavu, uči nas kako da se smejemo, kako da stojimo i 
ostanemo u sopstvenoj moći, podržava naše poverenje, ljubav i 
prijateljstvo, naše kreativno samoizražavanje, podržava naša strastvena 
osećanja, ali i naše hrabre rizike, podržava čak i jurenje sopstvenih snova 
sa punim samopouzdanjem! 
Obratite posebnu pažnju tokom ovog perioda na dragocenost organa koji 
su pod upravom energije iz znaka Lav, a to su naše srce, aorta, ritam srca i 
otkucaju, cirkulacija krvi, krvni pritisak. Negujte sebe na ovom nivou, 
osvestite zahvalnost na ovim fenomenalnim darovima. Ovi naši organi su 
senzitivniji u ovom vremenu pa im je zato potrebna dodatna nega, podrška 
i ljubav.    
 

• VODENI DAN - kako bi bili protočniji, vedriji i sjajniji, idealan način da 

se pročistimo, hladna izvorska voda pre svega, prečišćena. 24h piti 

samo vodu, ili kako odlučite, dalje su preporučene limunade, ceđeno 

voće, povrće, bareno povrće..protočnost je kljlučna u ovom radu! 



Svaka blokada je zastoj, a zastoj vas drži u starom ponavljanju 

obrasca. Izbegavajte namirnice životinjskog porekla ovog dana, 

lekove i alkoholne napitke. 

• VIZUALIZACIJA Dovedimo ovu isceliteljsku moć  Meseca u zone 

našeg tela kojima vlada Lav : srce, solarni pleksus, kičmu i 

cirkulacioni sistem. 

• YOGA POLOŽAJI Uradite set vežbi za Mesec i Sunce, može iz Yoge 

pozdrav Suncu i vežbe balansa, drvce položaj u kome putem srčanog 

centra (Mesec) harmonizujemo Yin žensku i Yang mušku energiju u 

nama. Veoma je efikasna vežba stoj na ramenima, tj. Sveća, ovo je 

obrtni položaj koji akcenat stavlja na cirkulaciju, srce, stomak i 

kompletno držanje. Izuzetno lekovita za „odmaranje srca“, ali i 

slobodan protok energije u oba smera. Takođe, položaj kobre i sfinge 

veoma se lepo uklapa u ovu energiju. Ne zaboravimo da je znak Lava 

znak radosti, dece i sreće i zato neka naše lice ostane mekano, 

nasmejano i vedro, neka naša ramena ostanu opuštena i otvorena. 

Koristeći dah otvorimo se u predelu leđa, stomaka i grudnog koša, 

povežimo se sa univerzalnom energijom. 

 

• Prepoznajem radosno prisustvo mog Unutrašnjeg deteta i njegov 

kreativni osećaj za zabavu. 

• Poštujem deo mene koji želi da se oseća posebno, cenjeno, voljeno i 

počastvovano. 

• Dobijam snagu iz Univerzuma koja me ispunjava  hrabrošću da uvek 

krenem napred. 
 

 


